

Клоченко Кристина



Кузбасс – мой край родной!

Край родной!
Как много смысла
В этих двух простых словах!
Мой Кузбасс, как это гордо
Знать, что здесь живу сейчас!
За бескрайние просторы,
За прекрасные поля,
Речка Томь,
Чернящий уголь -
Я люблю тебя, земля!
Триста лет тому назад
Мы представить не могли,
То, что будет процветать
Край рабочих и любви...
Сколько мест объединила Мать шахтерских сыновей,
Сколько нового узнаем от «знакомых» нам людей!
Помимо угольных разрезов, шахт,
Карьеров и забот

Есть у нас места такие,
Где душа прям запоеет!
Тут Кузнецкий Алатау, Шерегеш и Салаир,
Шория, пещеры, скалы и красивый взор на мир!
Крепости, музеи, театры и большущий Бирикчуль -
Чтоб увидеть все красоты, отодвиньте просто тюль!
Правда, многого не надо,
Чтоб увидеть, как растёт
Год за годом область наша -
Просто фору всем дает!
Слов не выбросить из песни,
Как из той, одной, простой -
«Край родной, навек любимый,
Где найдёшь ещё такой!..»